



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/12/2021

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর কুওমো ঘোষণা করেছেন যে 83 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হবে রাজ্য ব্যাপী পানির মান সংক্রান্ত পরিকাঠামো প্রকল্পগুলির জন্য

*রাজধানী জেলা, ফিঙ্গার লেকস, লং আইল্যান্ড, মোহক ভ্যালি, নর্থ কান্ট্রি, সাউদার্ন টিয়ার এবং পশ্চিম নিউ ইয়র্ক অঞ্চলগুলিতে প্রকল্পগুলি অবস্থিত*

*নাসাউ কাউন্টি পানীয় পানির প্রকল্পগুলি পানির ট্রিটমেন্ট ফেসিলিটিগুলিতে সুবিধাগুলিতে উদীয়মান দূষকগুলির মোকাবেলা করবে*

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে খাওয়ার পানি এবং বর্জ্য পানি প্রকল্পের জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটিজ কর্পোরেশন (New York State Environmental Facilities Corporation, EFC) 83 মিলিয়ন ডলারের অনুমোদন করেছে। তহবিলের মধ্যে রয়েছে অনুদান, সুদ-মুক্ত অর্থায়ন, এবং কম খরচের অর্থায়ন যা রাজ্য জুড়ে গুরুত্বপূর্ণ পরিকাঠামো প্রকল্পগুলির জন্য সাশ্রয়ী সমাধান প্রদান করে যা পানির গুণমান রক্ষা করে বা উন্নত করে, যার মধ্যে আছে নাসাউ কাউন্টির চারটি পানীয় পানির প্রকল্প যার লক্ষ্য উদীয়মান দূষকদের মোকাবেলা করা একাধিক ফেসিলিটিতে।

"নিউ ইয়র্কবাসীরা যে পানি পান করেন তা পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতার সর্বোচ্চ মানদণ্ডে রাখা এবং কঠোর পরীক্ষা-নিরীক্ষা করা নিশ্চিত করা হল একটি দায়িত্ব য আমার প্রশাসন অত্যন্ত গুরুত্ব সহকারে গ্রহণ করে।" **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই অর্থায়ন রাজ্যের সেই মানগুলিকে উন্নত রাখা এবং আমাদের পানির পরিকাঠামো উদীয়মান দূষকগুলির বক্ররেখার থেকে এগিয়ে আছে তা নিশ্চিত করার জন্য রাজ্যের একটি চলমান অঙ্গীকারবদ্ধতার অংশ।"

পাবলিক ওয়াটার সিস্টেমের জন্য নিউ ইয়র্কের পানীয় জলের মানগুলি পারফ্লুরোওকটানোয়িক অ্যাসিড (PFOA) এবং পারফ্লুরোওকট্যানেসালফোনিক অ্যাসিড (PFOS) এর জন্য 10 পার্টস প্রতি ট্রিলিয়ন (পিপিটি) সর্বোচ্চ দূষক মাত্রা (MCL) এবং 1 অংশ প্রতি বিলিয়ন (1 পিপিবি) নির্ধারণ করে 4-ডাইঅক্সেনের জন্য। PFOA এবং PFOS-এর জন্য রাজ্যের স্তরগুলি ফেডারেল বর্তমান নির্দেশিকার 70 pbt-এর তুলনায় উল্লেখযোগ্যভাবে কম। অত্যন্ত সুরক্ষামূলক সর্বাধিক দূষকের মাত্রার (maximum contaminant levels, MCLs) প্রতিষ্ঠা করা এবং প্রতিটি সরকারী পানি সরবরাহ ব্যবস্থা, সেটির আকার যাই হোক না কেন, নিয়মিত পরীক্ষা ও তদারকি করা, নিশ্চিত করবে যে দূষণের মাত্রা কখনো সেই স্তরে না পৌঁছয় যা গণস্বাস্থ্যের ঝুঁকির কারণ হয়।

**এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটিস কর্পোরেশনের (Environmental Facilities Corporation, EFC) প্রেসিডেন্ট এবং সিইও মৌরিন এ. কোলম্যান বলেছেন,** "EFC স্থানীয় সরকারে আমাদের অংশীদারদের তাদের গুরুত্বপূর্ণ পরিকাঠামো প্রকল্পগুলিকে সমর্থন করার জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ তহবিল প্রদান করতে পেরে আনন্দিত। জলবায়ু সপ্তাহ চলাকালীন গভর্নর হোচুলের 600 মিলিয়ন ডলার উপলব্ধ হওয়ার ঘোষণা অনুযায়ী তার অংশ হিসেবে আমরা আরও অনেক সম্প্রদায়কে 400 মিলিয়ন পানি পরিকাঠামোর উন্নতি এবং আন্তঃমিউনিসিপাল পানির পরিকাঠামো অনুদানের অংশ হিসাবে পানির গুণমান প্রকল্পগুলির জন্য উপলব্ধ করার জন্য সাহায্য করার উদ্দেশ্যে উন্মুখ। EFC আমাদের অংশীদারদের এই অত্যাবশ্যিক পানীয় পানি এবং বর্জ্য পানির প্রকল্পগুলির কার্যভার গ্রহণ করতে সাহায্য করার জন্য নতুন উপায় খুঁজে বের করার জন্য অঙ্গীকারবদ্ধ যা আগামী বছরগুলির জন্য নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্য এবং জীবনমানের সুরক্ষার উদ্দেশ্যে অপরিহার্য।"

বোর্ডের অনুমোদনের মধ্যে রয়েছে WIIA অনুদান এবং ক্লিন ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড (CWSRF) এবং ড্রিংকিং ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড (DWSRF) এর মাধ্যমে অর্থায়ন।

**নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) কমিশনার এবং EFC চেয়ারম্যান বাসিল সেগোস বলেছেন,** "এই ঘোষণাটি সম্প্রদায়গুলিকে পরিষ্কার পানীয় পানির অ্যাক্সেস প্রদান করতে সাহায্য করার জন্য, উদীয়মান দূষকগুলির সংস্পর্শে আসা রোধ করার উদ্দেশ্যে সুরক্ষা প্রদানের জন্য এবং আমাদের পরিবর্তনশীল জলবায়ুর কারণে হয় গরতর ঝড় এবং বন্যার জন্য আরও ভালভাবে প্রস্তুত করার উদ্দেশ্যে নিউইয়র্ক স্টেটের স্থায়ী অঙ্গীকারবদ্ধতার উপর জোর দেয়া গভর্নর হোচুল জনস্বাস্থ্য রক্ষার জন্য এই প্রকল্পগুলির গুরুত্ব বোঝেন, সেই সাথে পৌরসভাগুলিকে পানির পরিকাঠামো উন্নত করার জন্য প্রয়োজনীয় বিনিয়োগ করার জন্য সংস্থানগুলি খুঁজে পেতে সহায়তা করার প্রয়োজনের গুরুত্ব বোঝেন। এই 83 মিলিয়ন ডলার রাজ্য জুড়ে সম্প্রদায়গুলিকে লক্ষ লক্ষ নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য পানির গুণমান উন্নত করতে সাহায্য করবে।"

**স্বাস্থ্য দপ্তরের (Department of Health, DOH) ভারপ্রাপ্ত ডেপুটি কমিশনার ক্রিস্টিন প্রাউড বলেন,** "এই উল্লেখযোগ্য আর্থিক প্রতিশ্রুতিগুলি রাজ্যব্যাপী সম্প্রদায়গুলিকে চিকিত্সার প্রযুক্তি ইনস্টল করতে সাহায্য করেছে যা পানীয় পানির গুণমান রক্ষা করে এবং বর্জ্য পানি অপসারণকে আধুনিক এবং উন্নত করার উদ্দেশ্যে আপগ্রেড করা সেপটিক সিস্টেম ইনস্টল করার জন্য সাহায্য করেছে। এই প্রকল্পগুলি নিউ ইয়র্কবাসী এবং পরিবেশকে সুস্থ রাখার জন্য আবশ্যিক।"

**অর্থায়নের জন্য অনুমোদিত প্রকল্পগুলির মধ্যে রয়েছে:**

- **চাউটাউকুয়া কাউন্টির এলিকট শহর** - 403,800 ডলারের WIIA অনুদান একটি 150,000-গ্যালন পানি সঞ্চয় ট্যাঙ্কের পুনর্বাসন এবং সংশ্লিষ্ট আপগ্রেডের জন্য।

- **নাসাউ কাউন্টির জেরিকো ওয়াটার জেলা** - দুটি প্রকল্পের জন্য 5,896,770 ডলার এবং 5,560,800 ডলারের WIIA অনুদান যার সাথে জড়িত এই সুবিধাগুলিতে 1,4-ডাইঅক্সিজেনের মোকাবিলা করার জন্য উন্নত ট্রিটমেন্ট ব্যবস্থা স্থাপন এবং এই ফেসিলিটিগুলির জন্য নতুন সরঞ্জাম।
- **ক্যাটারাউগাস কাউন্টির ওলিয়ান শহর** - আনুমানিক 4,300 লিনিয়ার ফুট ওয়াটার মেইন এবং সংশ্লিষ্ট ফিল্টার প্রতিস্থাপনের জন্য 911,454 ডলারের WIIA অনুদান।
- **মনরো কাউন্টির রচেস্টার শহর** - 1,560,000 WIIA অনুদান একটি পাইপলাইন সুরক্ষা সিস্টেম ইনস্টল করার জন্য এবং বিদ্যমান ট্রান্সমিশন মেইনগুলির জন্য আন্তঃসংযোগ স্থাপনের জন্য।
- **ওয়ানিডা কাউন্টিতে রোম শহর** - 3,000,000 ডলারের WIIA অনুদান এবং 13,500,000 ডলারের স্বল্পমেয়াদী, সুদ-মুক্ত অর্থায়ন একটি নতুন 500,000-গ্যালন ধারণক্ষমতার পানি সংরক্ষণ ট্যাঙ্ক নির্মাণ ও ইনস্টলেশনের জন্য, 75,000 লিনিয়ার ফুট পানির মেইন প্রতিস্থাপন, পাম্প স্টেশনের উন্নতি, এবং বৈদ্যুতিক ও টেলিমেট্রির উন্নতির জন্য।
- **সাফোক কাউন্টির সাউদাম্পটন শহর** - 1,059,113 ডলারের পানির মূল ইনস্টলেশনের জন্য WIIA অনুদান, বিদ্যমান বিতরণ ব্যবস্থা প্রসারিত করার জন্য।
- **ওনেইডা কাউন্টির আপার মোহাক ভ্যালি আঞ্চলিক পানির বোর্ড** - হিঙ্কলে রিজার্ভার থেকে ওয়াটার ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টে জল পরিচালনা করার জন্য 5,400 লিনিয়ার-ফুট ট্রান্সমিশন মেইন নির্মাণের জন্য 3,000,000 WIIA অনুদান।
- **টিওগা কাউন্টির ওয়েভারলি গ্রাম** - 3,000,000 ডলারের WIIA অনুদান এবং প্রায় 16,000 রৈখিক ফুট পানির মেইন এবং সংশ্লিষ্ট ভালভ, হাইড্রেট, ল্যাটারাল এবং ফিল্টার প্রতিস্থাপনের জন্য 2,045,455 ডলারের স্বল্পমেয়াদী বাজার-দরের অর্থায়ন।
- **নাসাউ কাউন্টির ওয়েস্টবেরি ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট** - উদ্বায়ী জৈব যোগ এবং উদীয়মান দূষকগুলির ট্রিটমেন্টের জন্য উন্নত ট্রিটমেন্ট সিস্টেম এবং নতুন সরঞ্জাম স্থাপনের জন্য দুটি প্রকল্পের উদ্দেশ্যে 7,389,000 এবং 680,850 ডলারের WIIA অনুদান।

#### পরিচ্ছন্ন পানির প্রকল্পসমূহ:

- **জেনেসি কাউন্টির বার্জেন গ্রাম** - 256,250 মার্কিন ডলার WIIA অনুদান, 393.875 ডলারের স্বল্প-মেয়াদে সুদমুক্ত অর্থায়ন, এবং পরিকল্পনা, ডিজাইন, এবং একটি সংগ্রহ ব্যবস্থার নির্মাণ এবং বর্জ্যপানি ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্ট উন্নয়নের উদ্দেশ্যে স্বল্প-মেয়াদে বাজার-মূল্যে 393.875 ডলার অর্থায়ন।
- **চাউটাউকুয়া কাউন্টির ডানকার্ক শহর** - দীর্ঘমেয়াদে 11,387,106 ডলারের সুদ-মুক্ত অর্থায়ন শহরের পানির দূষণ নিয়ন্ত্রণ প্রকল্পের পরিকল্পনা, ডিজাইন এবং নির্মাণ করার জন্য।
- **নায়াগ্রা কাউন্টির লকপোর্ট শহর** - পাম্প স্টেশন আপগ্রেডের জন্য 587,500 ডলারের WIIA অনুদান।
- **নাসাউ কাউন্টি** - 2,794,688 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী, সুদ-মুক্ত অর্থায়ন সিটি অফ লং বিচ ওয়াটার পলিউশন কন্ট্রোল প্ল্যান্টকে একটি পাম্প স্টেশনে রূপান্তরিত করার এবং

মেইনকে বে পার্ক স্যুয়েজ ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টে বর্জ্য পানি প্রবাহিত করতে বাধ্য করার পরিকল্পনা ও নকশার জন্য।

- **টিওগা কাউন্টির ওয়েগো শহর** - বর্জ্যপানি ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের আপগ্রেডের জন্য 175,000 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।
- **সেনেকা কাউন্টির সেনেকা ফলস শহর** - 2,162,450 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী, স্যানিটারি নর্দমা পুনর্বাসন এবং ঝড়ের পানির নর্দমা উন্নতির জন্য সুদ-মুক্ত অর্থায়ন।
- **ওয়াশিংটন কাউন্টি** - 6,549,799 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী, পাম্প স্টেশনের উন্নতি এবং ইনফিলট্রেশন এবং অভিমুখী প্রবাহ প্রশমনের জন্য সুদ-মুক্ত অর্থায়ন।
- **জেফরসন কাউন্টির ওয়াটারটাউন শহর** - দীর্ঘমেয়াদে 6,978,406 ডলারের সুদ-মুক্ত অর্থায়ন, উইলিয়াম টি. ফীল্ড মেমোরিয়াল ওয়াটার পলিউশন কন্ট্রোল প্ল্যান্টে একটি স্লাজ নিষ্পত্তির প্রক্রিয়ার পরিবর্তন করার জন্য পরিকল্পনা, ডিজাইন এবং নির্মাণের জন্য। ইনফ্লুয়েন্ট স্ক্রিন প্রতিস্থাপন এবং গ্রিট সিস্টেমের উন্নতির নকশা এবং নির্মাণের জন্য সিটিকে 742,000 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী, সুদ-মুক্ত অর্থায়নও দেওয়া হয়েছিল।
- **ওনেইডা কাউন্টির ইয়র্কভিল গ্রাম** - নিকাশী ব্যবস্থার পুনর্বাসনের জন্য দীর্ঘমেয়াদে, সুদ-মুক্ত 2,736,013 ডলারের অর্থায়ন।

CWSRF এবং DWSRF হল EFC এর কেন্দ্রীয় অর্থায়ন প্রোগ্রাম। তার অংশীদার DEC এর সাথে, EFC CWSRF এর পরিচালনা ও প্রশাসনের জন্য দায়ী। CWSRF EFC-কে সুদ-মুক্ত বা কম সুদের হারে অর্থায়ন এবং অনুদান প্রদানের করতে দেয় বিভিন্ন ধরনের যোগ্য বর্জ্যপানির গুণমান উন্নতি প্রকল্পের জন্য। একইভাবে EFC তার অংশীদার DOH এর সাথে মিলে DWSRF পরিচালনা করে, খাওয়ার পানির পরিকাঠামো প্রকল্পের জন্য সুদ-মুক্ত বা কম-সুদের হারে অর্থায়ন ও অনুদান প্রদান করার জন্য।

এই বছরের 400 মিলিয়ন ডলারের WIIA এবং IMG রাউন্ডের অনুদান তহবিল, উদীয়মান দূষকদের মোকাবেলায় অনুদান সহ আবেদনগুলি সোমবার, নভেম্বর 22 বিকাল 5:00-টা পর্যন্ত গ্রহণ করা হবো আবেদনের উপকরণ এবং আরও তথ্য EFC-এর ওয়েবসাইটে পাওয়া যায় [efc.ny.gov](http://efc.ny.gov) এ।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) -এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418